



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

**ΠΡΟΣ:** Πρύτανη και Μέλη Συγκλήτου  
**ΑΠΟ:** Γραμματεία Πρυτανικού Συμβουλίου  
**ΘΕΜΑ:** Διαδικασία Αξιολόγησης ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ  
**ΗΜΕΡ.:** 4 Ιουνίου 2007

---

Κατά τη 10<sup>η</sup> συνεδρία του Πρυτανικού Συμβουλίου με τους Κοσμήτορες των Σχολών ημερ. 27 Μαρτίου 2007 συζητήθηκε το θέμα της διαδικασίας αξιολόγησης του Κέντρου Διδασκαλίας και Μάθησης.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο και οι Κοσμήτορες των Σχολών αποτιμούν θετικά την μέχρι σήμερα προσφορά του Κέντρου Διδασκαλίας και Μάθησης (ΚΕΔΙΜΑ) εκφράζοντας παράλληλα τις ευχαριστίες για το έργο που έχουν επιτελέσει τόσο ο Πρόεδρος του προηγούμενου Συμβουλίου, Καθηγητής Χαράλαμπος Παναγόπουλος όσο και ο νέος Πρόεδρος Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και η Αντιπρόεδρος Αναπλ. Καθηγήτρια Μαίρη Ιωαννίδου-Κουτσελίνη καθώς και τα υπόλοιπα μέλη του Συμβουλίου. Διαπιστώθηκε ότι οι δραστηριότητες του ΚΕΔΙΜΑ οι οποίες περιέχονται στον Απολογισμό του Κέντρου θα πρέπει να διατηρηθούν στα ίδια επίπεδα. Ιδιαίτερα:

1.1 Επεξεργασία του ερωτηματολογίου Αξιολόγησης Μαθήματος και Διδάσκοντος

Αποφασίστηκε όπως σε επόμενη συνάντηση συζητηθεί η χρήση του ερωτηματολογίου λαμβάνοντας υπόψη τις μέχρι στιγμής εμπειρίες μετά και τις εισηγήσεις των Τμημάτων, στα πλαίσια της διαδικασίας αξιολόγησης των Τμημάτων. Οι Κοσμήτορες ανάλαβαν να ενημερώσουν τα Τμήματα σχετικά.

1.2 Διοργάνωση ταχύρρυθμων μαθημάτων προς τους φοιτητές

Συμφωνήθηκε ότι η διοργάνωση και η προσφορά ταχύρρυθμων μαθημάτων προς τους φοιτητές σε συνεργασία με τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου αποσκοπούν στην καλύτερη προετοιμασία των φοιτητών για τις σπουδές τους και αποφασίστηκε όπως συνεχιστούν.

### 1.3 Καθιέρωση βραβείων Διδασκαλίας-Μάθησης

Σε συνέχεια παλαιότερης απόφασης (Συνάντηση Πρυτανικού Συμβουλίου με Κοσμήτορες Σχολών ημερ. 12 Οκτωβρίου 2005) όπως η θεσμοθέτηση της επιβράβευσης ποιοτικής διδασκαλίας εφαρμοστεί σε επίπεδο Σχολών για όσες Σχολές το επιθυμούν, και ο θεσμός να επανεξεταστεί αφού εφαρμοστεί για τρία χρόνια, εκφράστηκε η άποψη ότι για την καθιέρωση ενός τέτοιου θεσμού θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη η αξιολόγηση του διδακτικού έργου, το υλικό διδασκαλίας, οι απόψεις των φοιτητών, και γενικότερα η ολοκληρωμένη εικόνα του ατόμου.

Με βάση τα πιο πάνω αποφασίστηκε όπως το ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ ζητήσει από τις Σχολές να υποβάλουν προτάσεις για συζήτηση αρχικά στη συνάντηση Πρυτανικού Συμβουλίου με τους Κοσμήτορες των Σχολών και μετέπειτα υποβολή ολοκληρωμένης πρότασης στη Σύγκλητο.